G
AVENTICS

SﬂeKTpMLIeCKVIe pa3beMbl U Kabenu = prrﬂble pa3beMbl

Kpyrnble LWTekepHble COeANHUTENN
cepun CN2

Karanor




o
2 AVENTICS

OnekTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnsle pasbeml
Kpyrnble wiTeKkepHble coeanHuTenu cepuu CN2

M8

MHe3no, M8x1, Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT.

MHesno, M8x1, Cepua CN2
= [He3p0, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

MHe3no, M8x1, Cepua CN2
= [He3a0, M8x1, 4-KOHT.

Pazbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAMoW

\
B

Pasbem M8x1, Cepua CN2
= Pazbem, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom 13

M12

es3no, M12x1, Cepua CN2
= [He3no, M12x1, 4-KoHT., npAmoit 15

!
n

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= [He3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAWPOBAaHHbIW, MPAMON

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHEIW, NOA YrNOM

_
~

He3no, M12x1, Cepua CN2

l = [He3p0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBAHHLIW, NOA YrNoM

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [Hespo, M12x1, 5-koHT., A-koavpoBaHHbIv, npamMoi = ana CANopen, DeviceNet 19

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

OneKkTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnble pasbemsl
Kpyrnble witekepHble coeauHuTenu cepun CN2

Hesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3z0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHEIW, NPAMON » 3KPaHWPOBAaHHbIN
= ana CANopen, DeviceNet

20

Mesno, M12x1, Cepna CN2
= [He3g0, M12x1, 5-KOHT., B-KoAMPOBaHHLIN, NPAMONK » 3KPaHWPOBAHHbIN
= ana PROFIBUS DP

21

M

Mesno, M12x1, Cepua CN2
= [Hesno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAWPOBaHHBIW, NOA YINIOM » 3KPaHWUPOBaHHbIN

22

A

Mesno, M12x1, Cepua CN2
= [He3n0, M12x1, 5-KOHT., B-KoAMPOBaHHEIW, NOA YrNOM » 3KPaHUPOBaHHbIN

23

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 2-KOHT., npAMON

24

Pasbem, M12x1, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoOHT., A-KOANPOBaHHbIN, NPAMOV

25

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., D-koanposaHHbii, npamon = ana PROFINET 10, EtherNET/
IP, EtherCAT, POWERLINK, sercos llI

26

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOANPOBaHHLIN, NPAMOW

27

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-kOAMPOBAHHbIA, MPAMON » IKPAHUPOBAHHbI
= ana CANopen, DeviceNet

29

Pasbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., B-koAMPOBaHHbIN, NPAMOW » 3KPaHWPOBaHHbIN
= ana PROFIBUS DP

30

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

OnekTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnsle pasbeml
Kpyrnble wiTeKkepHble coeanHuTenu cepuu CN2

Pasbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KoOHT., A-KOANPOBaHHLIW, NOA YrAOM » A-KOAMPOBAHHbIV

> 3KPaHWPOBaHHbIN

31

Pasbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koanpoBaHHbIK, NOA YrIOM » 3KPaHUPOBaHHbIN

32

LLItekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =

He3no, M12x1, 4-KoHT., A-KOAMPOBAaHHbIA, NPAMOM

33

\ AN

LLitekepsbl AaHHbIX, Cepna CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =

He3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAWPOBaHHbIN, NPAMOW

34

LLitekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =
= anAa CANopen, DeviceNet

He3no, M12x1, 5-koHT., A-KOAMPOBAaHHLIA, NPAMOM

35

LLItekepbl AaHHbIX, Cepna CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =
= anAa PROFIBUS DP

MHe3no, M12x1, 5-koHT., B-koanpoBaHHbIiA, NpAMONM

36

LLitekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =
= anAa CANopen, DeviceNet

Pasbem, M12x1, 5-KoHT., A-KOANPOBAHHBIV

37

LLItekepbl AaHHbIX, Cepna CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =
= ana PROFIBUS DP

Pasbem, M12x1, 5-koHT., B-koanpoBaHHbI

38

TepMHUHanbHbIN LUTEKEP AaHHBIX

£
| L
F o

LLItekepbl AaHHbIX, Cepna CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =
= ana PROFIBUS DP

Pasbem, M12x1, 5-koHT., B-koanpoBaHHbI

39

TepmuHanbHbIM LWITEKep AaHHbIX (Tvn nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-koHT., B-koanposaHHbii = ana PROFIBUS DP

40

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS

OneKkTpuyeckre pasbeMbl U kabenu = Kpyrnble pasbemsl
Kpyrnble witekepHble coeauHuTenu cepun CN2

a

TepmuHanbHbIN WTeKep AaHHbIX, Cepna CN2
= Pasbem, M12x1, 5-koHT., A-koampoBaHHbii = ana CANopen, DeviceNet

Y-o6pasHoe coeguHeHHe

Y-o6pasHoe coeanHenue, Cepua CN2
= 2x [He3n0, M8x1, 3-koHT. = Pazbem, M12x1, 4-KOHT.

42

Y-obpasHoe coeanHenue, Cepua CN2
= 2x [He3a0, M12x1, 5-koHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT.

44

Y-o6pasHoe coeanHerne, Cepna CN2
= 2x MHe3a0, M12, 5-koHT. = Pasbem, M12, 5-KoHT.

Anantep

Apnantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT. = [He3no, M12x1, 3-KOHT.

@3,?

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M8x1, Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

00138877

TexHUYeCKue npuMmevyaHuva
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWM.

Pa6ouee Ha- KabenbHbi npucoeauHs-  Bo3aMoXKHoe Konuue- LiBeT KOp- Homep mate-
nps»eHue BbIBOJ, eMbli Kabenb CTBO LUTENCeNbHbIX nyca puana
O MUH./MaKc. pa3bemos 1
Mep. nocrt.
TOK TOKa
[B]  [B] [mm]
Yt — BN
)2—— BU 48 48 4 npAMo 35/5 1 nosuumAa YepHbli 1834484173
>—+—BK

Homep marte-
puana

1834484173 0,008

Fra6apuTsbl

38,4
32,4

75

11,6

16405

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.a r.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
AVENTICS 7

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

M'He3no, M8x1, Cepua CN2
= [He3n0, M8x1, 3-KOHT.

Cxema nontocoB

Buchse_3-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M8x1, Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT., noAa yrnom

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P65
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

16406

Pa6ouee HanpA-  TOK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoeavHsAe- Homep mate-
HeHue LWIThIP. BLIBOAOB BbiIBOZ  Mbii Kabenb @ puana
MUH./MaKc.
Mep. TOK nocT.
TOKa
[B] [B] [mm]
1
)_
I
| )2—— BU 48 48 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1834484174
I >——BK

Homep mate- Bo3MOMHOE KONIMYECTBO LUTEeNCenbHbIX LieBeT Kopnyca
puvana pa3bemos 1

1834484174 1 noauuma YepHbiit 0,008

ca. 28,0 ‘
44’_ =
h s N
S S I I | V| | =
== IS ‘E
§
e} . 3
o
el I
max. ¢ 5,0

15832

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.a r.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



A
AVENTICS 9

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

M'He3no, M8x1, Cepua CN2
= [He3no, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

Cxema nontocoB

Buchse_3-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

M'He3no, M8x1, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 4-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

00138877

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Ha- ToK, maKc. Ka6enbHbii BbIBOL npucoeanHAEeMbIv Homep mate-
npsAxeHue Kabenb @ MUH./MaKc. pvana

Mep. TOK
[B] [A] [mm]
30 4 npAmoit 180° 35/5 0,008 1834484175

38,4

M8x1

32,4

a5

11,6

00129658

Cxema nosnocoB

Buchse_4-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

A
AVENTICS 11

Pasbem M8x1, Cepua CN2

= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMOHn

23467

TexHUYeCcKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUMU.

Okpy>xatoLanatemneparypa M1H./Makc.

CreneHb 3aluuTbl

Martepuansi:
Kopnyc

-25°C/ +85°C
IP65

Monnamua

Pa6ouee Hanps-

HeHue
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B]
N
I

| )2—— BU 48 48

I >——BK

ToK, MmaKc. PacnpeneneHue
LWITbIP. BbIBOLJOB

Ka6enbHbii  npucoeavHsAe- Homep mate-
BbIBOA  Mblii Kabenb @ puana
MWH./MaKC.

[Mm]

npAamon 180° 35/5 R412021676

Homep mate- Bo3MoOMXHOE KONMUYeCTBO LITeNncenbHbIX

puana

pasbemoB 1

LiBeT Kopnyca

R412021676

1 nosuumna

YepHblit 0,008

38,4

32,4

a5

11,6

16405

Homepa Marepuanos, BblAeNIEHHbIE NONY>XUPHBIM LLIqu)TOM, MMEKOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMM. Bonee I10,Clp06HbIe

AaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK»>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a cOB0M NPaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHMUIA



A
12 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npAMON

Cxema nontocoB

Stecker_3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

A
AVENTICS 13

Pasbem M8x1, Cepua CN2

= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aluuTbl

Martepuansi:
Kopnyc

23968

-25°C/ +80°C
P67

Monnamua

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OT/IMYATLCA OT U30OPAXKEHHUA HA PUCYHKE.

Pa6ouee HanpA-  ToK, MaKc. PacnpeneneHue

HeHue LUTbIP. BbIBOAOB
Mep. TOK (o] 8
TOKa
[B] [B]
N
I
| )2—— BU 48 48 4 3
I >—+—BK

Ka6enbHbii  npucoeavHsAe- Homep mate-
BbIBOA  Mblii Kabenb @ puana

MWH./MaKC.

[Mm]

noa yrnom 90° 3,5/5 R412021677

Homep mate- Bo3MOXKHOE KONMYEeCTBO LUTEeNCcenbHbIX
puwana pasbemos 1

LiBeT Kopnyca

R412021677 1 nosuumna

YepHblit 0,008

Fra6apuTsbl

o
o

V’V
X

0
5

0
e

V‘V
WX

"
e

|
M8x1
13

42

~ 46

23267

Homepa Marepuanos, BblAeNIEHHbIE NONY>XUPHBIM LLIqu)TOM, MMEKOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMM. Bonee I10,Clp06HbIe

AaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK»>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a cOB0M NPaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHMUIA



A
14 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem M8x1, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., noA yrnom

Cxema nontocoB

Stecker_3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 15

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3p0, M12x1, 4-KOHT., NPAMOW

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLuTbI IP65

00120568

ToK, maKc. Bec Homep marte-
puana
[A]l [xr]
2> —F——wH
3>— BU 4 0,013 1834484177
4>— BK

Fa6apuTbl

M 12x1
19,6

D440_002

Cxema nonocoB

Buchse_4-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
16 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M12x1, Cepusa CN2
= lHe3n0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIX, NPAMOW

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Marepuansi:

Kopnyc Monubytunetepedranar
YnnotHeHuA dTopoyrnepoAaHbIit Kayuyk

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

00129412

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKC.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb G MUH./MaKC. puana
Mep. ToK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/8 YepHbii 0,028 8941054324

ra6aputhbi

=< o

o N hay

& = =

Q = 7]

00129413
Cxema nontocoB
2
1 3

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 17

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3no, M12x1, 4-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIA, NOA YINIOM

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLuuTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc MonubyTtunetepecdranar
YnnotHeHuA DTopoyrnepoaHbIit kayuyk

22869

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 4/8 YepHbii 0,027 8941054424

ra6aputbi

'E?I_Iﬂ:l

_— T Y 0
< N
g & *
SIS
SW19
00129355
Cxema nonocoB
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
18 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M12x1, Cepusa CN2
= lHe3po0, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaAHHbIX, NOA YIIIOM

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc Monnamuna

P322_158

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. npucoeauHAeMbIN Kabenb @ MUH./ Bec Homep mare-
MaKc. puana
[A] [Mm] [Kr]
4 4/6 0,016 1834484178
Fra6aputbl
35
I
| <
| 8 3
| s 5
|
\
T
\
\
14,8
D440_001
Cxema nonrocos
2
1 3
4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 19

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3po, M12x1, 5-KOHT., A-KoaupoBaHHbIX, npAMon = anAa CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl P67
Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna

00120568

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
36 4 4/6 YepHbii 0,016 4407230020

ra6aputbi

M 12x1
19,6

D440_002

Cxema nonocos

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
20 HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M12x1, Cepusa CN2
= lHe3p0, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIW, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIN = anA CANopen, DeviceNet

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI ANA MOHTaXa 3n.kabena PG 9

Marepuansi:

Kopnyc JlaTyHb, HMKenupoBaHHanA

00129776

TeXHquCKMeanMeanMH
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKC.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb G MUH./MaKC. puana

Mep. ToK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpucTbIv 0,051 8942051602

ra6aputbl

—

o
N
Q

M12x1

|

~ - | )
00129517

—

Cxema nonocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 21

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3pno, M12x1, 5-KOHT., B-KoaMpoBaHHbIA, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIK = anAa PROFIBUS DP

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aluTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc JlaTyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnoTHeHua dropoyrnepoaHblit Kayuyk

00120227

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpuCThIi 0,06 8941054044

ra6aputbi

T
00

53
(22

R
e

"
3

X

-
X

0000
X

%
KX

i
P
K

x

M12x1
0

00129414

Cxema nosnocoB

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
22 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

MHesno, M12x1, Cepusa CN2
= lHe3pno, M12x1, 5-KOHT., A-KOAMPOBaHHbIWA, NOA YINOM = 3KPaHMPOBaHHbIN

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc LiuHkoBOE NKThbE NOA AaBnEHUEM

00132053

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. npucoeauHAeMbIN Kabenb @ MUH./ Bec Homep mare-
MaKc. pvana

[A] [mm] [kr]
4 6/8 0,072 1824484029

36

M12x1
@20

00108850

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 23

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

MHe3no, M12x1, Cepua CN2
= lHe3no, M12x1, 5-KOHT., B-KoaMpoBaHHbIA, NOA YINOM = 3KPaHMpPOBaHHbIN

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLuuTbl P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Martepuansi:

Kopnyc LInHKOBOE NKUThbE NOA AaBNEHUEM

00132053

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. npucoeanHAEMbIN Kabenb @ MUH./ Bec Homep mare-
MaKc. pvana

[A] [mm] [kr]
4 6/8 0,071 1824484027

36

M12x1
@20

00108850

Cxema nonocoB

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
24 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 2-KOHT., npAMON

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLmThl P67
BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

00120232

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpaMeHUe ToK, MmaKc. Bec Homep maTte-
puana

Mep. TOK

[B] [kr]
48 4 0,015 1824484065

ra6aputbl

M12x1

@20

00129513

Cxema nonocoB

Stecker_2-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 25

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIX, MPAMOW

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLuTbI P67

00120234

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pabouee HanpaeHue ToK, MaKC.  npuUcoeavHAEMbIN Kabenb @ Homep mare-
MWH./MaKC. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm]
48 4 4/6 0,016 1834484222

ra6aputbi

M12x1
)

@20

00129512

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
26  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2

= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., D-koaupoBaHHbin, npamon = anA PROFINET 10, EtherNET/IP, EtherCAT, POWERLINK,
sercos lll

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc JatyHb

23447

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuuecTtBo nposoaos ToK, MaKC. npucoeaHHAEMbIN Kabenb @ Homep marte-
MWH./MaKC. puana

[A] [Mm]
4 4 6/8 0,41 R419801401

Fra6aputbl

19,6
M12x1
f:;:l

|

\

|

23448

Cxema nosnocoB

4

Stecker_D-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 27

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIX, MPAMOW

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aluTbl P67
Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna

MocTtaBnAembIi NPOAYKT MOXXET 0TNI4aTbCA OT MSOépa)KeHVIH Ha PUCYHKe.

00120230

TexHUYeCKMe NpUMeYaHus
B YKasaHHaA CTeneHb 3alUnTbl AeHCTBUTENbHA UCKITFOUNTENIBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.
m [punaratoTca: No 2 ynnoTHeHWA ana 2 kabenei anameTpom 2,1 - 3,0 MM 1 4,0 - 5,0 mm.

anekTpuue- Pa6ouee ToK, makc. Ka6enbHbii BbiBOA npucoeauHse- 5 Homep mate-
CKWUMW UHTEP- HanpAxe- Mbli Kabenb O puana
demic HUe MUH./MaKC.
Mep. ToK
[B] [Mm]
- 48 4 noa yrnom 90° 4/6 0,02 Fig. 1 1834484223
A-KOAMPOBaHHbIN 48 4 npAvon 180° 21/5 0,023 Fig. 2 1834484246

B BOWHOM LUTEKEpe B 3aBUCUMOCTH OT YMIOTHEHUA MOTYT UCMOMb30BaTbCA Kabenu avameTpom ot 2,1 ao 3,0 MM unm ot 4,0 Ao 5,0 MMm.

-

00129514

20,5

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g)
2s  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBAHHbIN, NPAMOH

63

221-3
@4 -5

M12x1
'I_

2x
(=] o
N N
Q Q
00129515
JlBoViHOW WTekep
Cxema nonocos - Cxema nosocoB, A-KOAMpPOBKa
2 2
3 1 3 1
4 4

Stecker_4-polig Stecker_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 29

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIK = ana CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aluTbl P67

BuHTbI AnA MoHTaXKa 3n.kabena PG 9

Martepuansi:

Kopnyc JlaTyHb, HWKenupoBaHHaA

00120241

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKCc.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb @ MUH./MaKc. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 6/8 cepebpuCThIi 0,048 8942051612

ra6aputbi

o
N

Q

00129518

M12x1

Cxema nonocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
30 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KoHT., B-koaMpoBaHHbIN, NPAMON = 3KpaHUpoBaHHbIM = ana PROFIBUS DP

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C

CreneHb 3aLunThI P67

Marepuansi:

Kopnyc JlatyHb, HUKenupoBaHHaA
YnnotHeHua dropoyrnepoaHblit Kaydyk

00120241

TexHUUecKue npuMmevyaHuva
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- TOK, MaKC.  MPUCOEeAUHAEMbIN Ka- LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
HeHue 6enb G MUH./MaKC. puana
Mep. ToK
[B] [A] [Mm] [kr]
48 4 4/9 cepebpucTbIv 0,06 8941054054

ra6aputbl

o
N

Q

00129415

M12x1

Cxema nontocos, B-koanposKa

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 31

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIN, NOA YrNoM = A-KOAMPOBaHHbIA » IKPAHUPOBAHHbIN

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLuuTbl P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Martepuansi:

Kopnyc LInHKOBOE NKUThbE NOA AaBNEHUEM

00120237

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pabouee HanpaeHue ToK, MaKC.  npuUcoeavHAEMbIN Kabenb @ Bec Homep mare-
MWH./MaKC. puana

Mep. TOK
[B] [A] [Mm] [Kr]
48 4 6/8 0,068 1824484028

M12x1
@20

55

00108851

Cxema nonocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
32 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Pazbem, M12x1, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., B-koaMpoBaHHbIN, NOA YrNOM = SKpPaHUPOBAHHbLIN

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C

CreneHb 3aLunThI P67

BuHTLI AnA MOHTaXKa an.kabens PG 9

Marepuansi:

Kopnyc LiuHkoBOE NKThbE NOA AaBnEHUEM

00120237

TexHUUecKue npuMmevyaHuva
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpaeHue ToKk, MaKc.  npuUcoeAvHAEMbIN Kabenb O Homep mare-
MWH./MaKC. puana

Mep. ToK
[B] [Al [Mm]
48 4 6/8 0,069 1824484026

425
= 5| ®
)
)
h 00108851
Cxema nontocos
2
3 1
5
4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 33

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

LLiTeKepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepum CLO3, CLO3-XL =~ lHe3apmo, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbINA, NPAMOH

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLuuTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc Hep>kaBsetowan ctanb
YnnotHeHuA dTop-Kayuyk

00133746

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Bec Homep mate-
puana
[kr]
JlBoViHOW WTekep 0,034 R402003790
Fra6aputbi
=58
M A
] 4 X
Yo = H N o
Al R -l N
=
7| &= S
3

00133557

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
34 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

LLiITekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =~ lHe3po, M12x1, 4-KOHT., A-KOAUPOBaHHbIX, NPAMOWN

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc

Hep>kaBsetoLuan cranb

YnnotHeHuA drop-Kayuyk

00133745

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Bec Homep mate-
puana

[kr]
0,028 R402003755

Fra6aputbl

=52,5

SW15

[

00133556

Cxema nosnocoB

4

Buchse_A-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 35

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

LLiTeKepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= anAa cepum CLO3, CLO3-XL = lHe3spmo, M12x1, 5-KOHT., A-KogupoBaHHbI1, npaMmon = anA CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLuuTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc Hep>kaBsetowan ctanb

00133748

Homep marte-
puana

LLitekep AaHHbIX AnA BXOAA 0,059 R402003757

Fra6aputbi

@20

00133558

Cxema nonocos

4

Buchse_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
36 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

LLiITekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepun CLO3, CLO3-XL =~ lHe3po, M12x1, 5-KOHT., B-kogupoBaHHbIX, npAaMon = anAa PROFIBUS DP

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLunThI P67

Marepuansi:

Kopnyc Hepxxasetowan ctanb

00133748

Homep marte-
puana

LLItekep AaHHbIX AnA BXoAa 0,057 R402003772

Fra6apuTsbl

20

00133558

Cxema nonocoB

4

Buchse_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 37

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

LLiTeKepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepum CLO3, CLO3-XL =~ Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-koaupoBaHHbIK = anAa CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLuuTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc Hep>kaBsetowan ctanb

00133747

Homep marte-
puana

LLITekep AaHHbIX AnA BbIXOAA 0,055 R402003758

Fra6aputbi

@20

2 v

00133560

Cxema nonocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
38 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

LLiITekepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepum CLO3, CLO3-XL = Pasbem, M12x1, 5-KOHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy>karoLaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
CreneHb 3aLunThI P67

Marepuansi:

Kopnyc Hepxxasetowan ctanb

00133747

Bec Homep mate-
puana

[Kr]
LLITekep AaHHbIX AnA BbIXOAA 0,053 R402003771

Fra6aputbl

@20

= I A

00133560

Cxema nonocoB

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 39

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

LLiTeKepbl AaHHbIX, Cepra CN2
= ana cepum CLO3, CLO3-XL =~ Pasbem, M12x1, 5-KOHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/+50°C

CreneHb 3aLuuTbl IP69K

Martepuansi:

Kopnyc Hep>kaBsetowan ctanb
YnnotHeHuA TepmonnacTuyHbIA 3nacTomep

)

00133749

Bec Homep marte-
puana
[kr]
TepMUHanbHbIN LUTEKEP AaHHbIX 0,015 R402003764

Fra6aputbi

M12x1
i
16,4

00133552

Cxema nontocos, B-koaMpoBKa

4

Stecker_B-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
a0  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

TepMuUHanbHbIM WITEKEP AaHHbIX (TN nana), Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 4-KoHT., B-koaupoBaHHbI = ana PROFIBUS DP

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C

CreneHb 3aLunThI P67

Marepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi dnactomep

00120228

TexHUUYeCKue NpUMeYaHus
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.
m  3ambikarowmii wrekep wiuHsl PROFIBUS DP

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep maTte-
pvana

[Kr]
npamMoii 180° YepHbiit 0,013 8941054064

ra6aputbl

14,5 1

[ o—
[—
i
\

—-—-— = ——

M12x1‘

8

—
o

00129511

Cxema nonocoB

4

Stecker_B-Cod_4-p

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 41

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

TepMuHanbHbIM WITEKeP AaHHbIX, Cepua CN2
= Pasbem, M12x1, 5-KOHT., A-koaupoBaHHbIK = ana CANopen, DeviceNet

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/ +60°C

CreneHb 3aluTbl P67

Martepuansi:

Kopnyc TepmonnacTuyHbIi anactomep

00129791

TexHUUYeCcKue npuMmeYyaHusa
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Ka6enbHbii BbIBOA LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
puana
[Kr]
npAmoii 180° YepHbii 0,011 8941054264
Fra6aputbi
45

M12x10
—
——

J14,5

23465

Cxema nontocoB

4

Stecker_A-Codiert

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
42 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Y-o6pasHoe coeauHeHne, Cepua CN2
= 2x l'He3po, M8x1, 3-KOHT. » Pa3bem, M12x1, 4-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3aLunThI P68
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH
YnnotHeHua ®rop-Kkayuyk

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

00118470

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaeHue ToK, maKc. Ka6enbHbii BbIBOL LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
pvana

Mep. ToK MoCT. TOKa
[B] [B] [Al [kr]
48 48 4 npamMoii 180° YepHbiit 0,02 8941002382

ra6aputhbi
~ 39,2
9,8 — (e}
A — D il o>é -~
. 8 |2 NEl 154
] !
) =1 } N
il — — —3
o 1. 4 i 1 s
o l > ]
|1 - o 2
: |
3 1 1 \).;_
e B :
B
00128421
PacnpepneneHue WiTbip. BbIBOJOB
Pa3bem (Tvn nana)M 12KoHTaKT F'Hesno (Tun mama)M8AKoOHTaKT F'Hesno (Tvn mama)M8BKoHTaKT
1 1 1
2 - 4
3 3 3
4 4 -

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 43

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Y-o6pasHoe coeguHeHue, Cepua CN2
= 2x l'He3po, M8x1, 3-KOHT. » Pa3bem, M12x1, 4-KOHT.

i g
!

23499
CXeMa noNkocoB, pa3bem |

w
I
—

(w @

S

00
34

Cxema nonrocoBs, rHe3go

4

Stecker_4-polig Buchse_3-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
44 AVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Y-o6pasHoe coeauHeHne, Cepua CN2
= 2x l'He3go, M12x1, 5-KOHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/+90°C
CreneHb 3aLunThI P68
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH
YnnotHeHua ®rop-Kkayuyk

MocTaBnAeMbIi NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PAXKEHNUA HA PUCYHKE.

00118470

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaeHue ToK, maKc. Ka6enbHbii BbIBOL LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
pvana

Mep. ToK MoCT. TOKa
[B] [B] [Al [kr]
30 36 4 npamMoii 180° YepHbiit 0,029 8941002392

ra6aputhbi

~46,2
A 20,2 15,4
Y vl T 4— =
Q 2 T8 - D . — 3
5 sy = 11 ™
A 5 =2
1 3 K\\LL,
4 o
AD
B
23425
Hesna: KOHTakThbl 2 U 4 COeAMHEHbI NePeMbIUKOM.
Pasbem (Tvn nana)M 12KoHTaKT THe3no (Tvn mama)AM12KoHTaKT THe3no (Tvn mama)BM12KoHTaKT
1 1 1
2 - 2/4
3 3 3
4 2/4 R
5 5 5

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
AVENTICS 45

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Y-o6pasHoe coeguHeHue, Cepua CN2
= 2x l'He3po, M12x1, 5-KOHT. = Pasbem, M12x1, 5-KOHT.

N
(w @

5
W

4
T

r
S
s
S
_< —_
r
S

=7
N

w
R -
o

23498

Cxema nontocos, pa3bemMm - CxemMa nontocoBs, rHe3fo

Stecker_5-polig Buchse_5-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
a6  HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Y-o6pasHoe coeauHeHne, Cepua CN2
= 2x I'He3po, M12, 5-KOHT. = Pa3bem, M12, 5-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP65
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH
YnnotHeHua ®rop-Kkayuyk

00118470_a

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee HanpsaeHue ToK, maKc. Ka6enbHbii BbIBOL LiBeT Kopnyca Bec Homep mate-
pvana

Mep. ToK MoCT. TOKa

[B] [B] [Al [kr]
40 40 4 npamMoii 180° YepHbiit 0,035 R419800162

ra6aputhbi
12 15 X| v
[ ‘(E ~—
1© X 2) s Q - 14
SI=

00134181

1) Pasbem
2) M'Hesno

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 47

AneKTpuueckue pasbeMbl U Kabenu = Kpyrnble pasbemsl

Y-o6pasHoe coeguHeHue, Cepua CN2
= 2x I'He3po, M12, 5-KOHT. = Pa3bem, M12, 5-KOHT.

12345 12345
\ 4
1/ \ 4
I
12

34

Ve

7

23497

CxemMa nontocos, pasbem - Cxema nontocos, rHe3fo

Stecker_5-polig Buchse_5-polig

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
s HAVENTICS

AneKTpuueckue pasbembl U Kabenu = Kpyrnbie pasbemsl

Anantep, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT. » THe3no, M12x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiafatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI P67
Marepuansi:

Kopnyc MonuypetaH

23277

TexHUUecKue npuMevyaHusa
B YKasaHHafA cTeneHb 3allWTbl AEACTBUTENIbHA UCKIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

KonuyecTtso npo- Pa6ouee Ha- ToK, MaKc. PacnpepneneHue witbIip. LiBeT Kopnyca Homep mate-
BOJOB npsXeHve BbIBOAOB puana

Mep. ToK

[B] [A]
3 48 4 3 YUepHbIi R412021684

ra6aputbl

23295

Cxema nonrocos, pasbem - Cxema nosocos., rHesfo

Stecker_3-polig Buchse._3-polig

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-23, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I I‘ S
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble agpeca
MOXXHO HalTK Ha canTe
www.aventics.com/contact

HMcnonb3yinte npeactaBneHHyo
npoaykunio AVENTICS Tonbko B
NPOMBILLIEHHOM cekTope. MNepea
HauanoM WUCMoNb30BaHWA U3AENWA
BHWMAaTENbHO U NONHOCTHIO
npoYnTanTe A0KyMeHTaumto no
usaenuto. Cobnopaiite
[eiCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
3aKOHbl COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
Ona rapaHtum 6esonacHoro
MCNoNb30BaHNA M3AENUI NPU UX
MHTErpaLUmnn B yCTaHOBKM
yuuTbIBalTE A@HHLIE N3rOTOBUTENA
cUCTEMBI.

MNpuBeaeHHbIe AaHHbIe cnyxkar
UCKIFOUMTENBHO ANA ONUCaHMA
usaenud. Hawm aaHHble He moryT
BbITb UCNIONBb30BaHbI AJA
3aK/IOYEHUA OTHOCHUTENBHO
onpeaeneHHoro CBoMCTea nm
MPUroAHOCTH ANA ONpeaerneHHON
obnactn npumeHenuna.[laHHan
nHdopmauua He ocBoboxxaaeT
nonb30BaTena oT COOCTBEHHbIX
OLIEHOK M CaMOCTOATENbHbIX
npoBepok. Heo6xoanMo yunTbiBaTh,
UTO M3AeNuA NoABepraroTcA
€CTeCTBEHHOMY NPOLECcCy N3HOCca U1
CTapeHwA.

23-11-2016

KoHdurypauma Ha TUTyIbHOM IMCTE NpeAcTaBneHa B KayecTse npumepa. MNocrasnAemoe
u3aenue MOXXeT OTiMYaTbCA 0T U300paxKeHUA Ha pucyHke. KomnaHua coxpaHAaeT 3a coboi
npaso Ha BHeceHue uamererunn. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHaAlTCA, B TOM YncCie
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeJoCTaBNeHWe NPaBOBOM oxpaHbl. Jllo6oe NpaBo pacnopAXKEHWA, Takoe
Kak NpaBo KOMMPOBaHWA U Nepedayn coxpaHaeTtcA 3a Hamu. PDF oH-naiH



	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084; M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1056;&#1072;&#1079;&#1098;&#1077;&#1084;, M12x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1064;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088;&#1099; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1087;&#1072;&#1087;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; 
	&#1058;&#1077;&#1088;&#1084;&#1080;&#1085;&#1072;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1096;&#1090;&#1077;&#1082;&#1077;&#1088; &#1076;&#1072;&#1085;&#1085;&#1099;&#1093;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	Y-&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1086;&#1077; &#1089;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1040;&#1076;&#1072;&#1087;&#1090;&#1077;&#1088;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2

